



सेवा में

विषय: सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005 के अन्तर्गत सूचना उपलब्ध कराने के संबंध में।

महोदय,

कृपया अपने आवेदन पंजीकरण सं० NIAHB/R/E/21/00003 दिनांक 24.02.2021 का संदर्भ ग्रहण करने का कष्ट करें। संबंधित सूचनाओं का विवरण निम्न प्रकार है।

क्र० सं०	प्रश्न	उत्तर
1.	चौधरी चरण सिंह, राष्ट्रीय पशु स्वास्थ्य संस्थान, के मुख्य बिजली घर में मार्च, 2011 से जनवरी, 2021 तक दौरान कितनी बार बैटरी चोरी की घटनाएं हो चुकी हैं? कृपया जानकारी दें।	वांछित सूचना संलग्नक सं०.1 व 2 पर उपलब्ध है।
2	क्या बैटरी चोरी के अभियुक्तों को इसकी सजा दी गई? यदि हां तो कृपया एफ.आई.आर. संख्या की जानकारी दें।	वांछित सूचना संलग्नक सं०.1 व 2 पर उपलब्ध है।
3	क्या संस्थान में अनुबंध पर कार्यरत मेन पॉवर कर्मचारियों को निजी कार्य हेतु संस्थान के बाहर भेजा जाता है? कृपया उत्तर हां या नहीं में दें।	कार्य की समय सीमा के दौरान ऐसी कोई सूचना/रिकार्ड नहीं है।
4	क्या संस्थान के HVAC प्लांट में अनुबंध पर कार्यरत कर्मचारियों को डा० संदीप कुमार सिंह, कार्यालय प्रमुख द्वारा निजी वाहन से उनके परिवार के आवागमन के लिए भेजा जाता है? कृपया उत्तर हां या नहीं में दें।	कार्य की समय सीमा के दौरान ऐसी कोई सूचना/रिकार्ड नहीं है।
5.	क्या संस्थान में अनुबंध पर कार्यरत मेन पॉवर कर्मचारी श्री चॉद सफाईकर्मी कार्यालय प्रमुख डा० संदीप कुमार सिंह के आवास पर निजी कार्य हेतु कार्यरत है? कृपया उत्तर हां या नहीं में दें।	कार्य की समय सीमा के दौरान ऐसी कोई सूचना/रिकार्ड नहीं है।
6	क्या संस्थान में अनुबंध पर कार्यरत सिक्योरिटी गार्ड को डा० संदीप कुमार सिंह द्वारा संस्थान के बाहर से दूध लाने के लिए उपयोग किया जाता है? कृपया उत्तर हां या नहीं में दें।	कार्य की समय सीमा के दौरान ऐसी कोई सूचना/रिकार्ड नहीं है।
7	क्या संस्थान में अनुबंध पर कार्यरत कर्मचारियों को डा० संदीप कुमार सिंह द्वारा अपनी निजी कार की धुलाई कराने के लिए उपयोग में लाया जाता है? कृपया उत्तर हां या नहीं में दें।	कार्य की समय सीमा के दौरान ऐसी कोई सूचना/रिकार्ड नहीं है।

8	क्या डा0 संदीप कुमार सिंह द्वारा अपने सरकारी आवास में सरकारी खर्च पर सीढ़ियों के निर्माण की अनुमति ली गई थी, यदि हां तो अनुमोदन की तारीख एवं सक्षम अधिकारी के नाम व पद की जानकारी दें।	सरकारी खर्च पर निर्माण की कोई सूचना/रिकॉर्ड नहीं है।
9	क्या माह, जुलाई, 2020 की अवधि में कार्यालय समय में संस्थान के सभागार में डा0 संदीप कुमार सिंह, जन्मदिन पार्टी का आयोजन किया गया था ? यदि हां तो किस नियम के तहत कार्यालय सभागार का उपयोग निजी समारोह के लिए किया गया और अनुमोदन की तारीख एवं सक्षम अधिकारी के नाम व पद की जानकारी दें।	कार्यालय में वांछित सूचना से संबंधित कोई भी रिकॉर्ड उपलब्ध नहीं है।
10	क्या वर्ष 2020-21 की अवधि में संस्थान के रिहाईसी भवन टाईप-3 बिल्डिंग में कभी मरम्मत एवं साफ-सफाई कराई गई ? कृपया जानकारी दें।	अनुबंध की कार्यसूची संलग्नक सं0.3 पर उपलब्ध है।
11	क्या अनुबंध की नियम व शर्तों के अनुसार रिहाईसी भवन टाईप-3 बिल्डिंग को मरम्मत एवं साफ-सफाई से बाहर रखा गया है ? यदि नहीं तो रिहाईसी भवन टाईप-3 बिल्डिंग में साफ-सफाई क्यों नहीं कराई जाती कृपया जानकारी दें।	अनुबंध की कार्यसूची संलग्नक सं0.3 पर उपलब्ध है।
12	क्या संस्थान में पलम्बर, राजमिस्त्री और बढ़ाई अनुबंध पर रखे गये हैं कृपया उत्तर हां या नहीं में दें।	कार्यालय में वांछित सूचना से संबंधित कोई भी रिकॉर्ड उपलब्ध नहीं है।
13	क्या संस्थान में निदेशक का पद रिक्त है ? यदि नहीं तो नये निदेशक का नाम व पदभार ग्रहण करने की जानकारी दें।	वांछित सूचना संलग्नक सं0.4 व 5 पर उपलब्ध है।
14	क्या संस्थान में निदेशक का पद रिक्त है ? यदि हां तो पूर्व निदेशक द्वारा पद भार किसको हस्तांतरित किया गया। पदभार हस्तांतरण करने की तारीख की जानकारी दें।	वांछित सूचना संलग्नक सं0.4 व 5 पर उपलब्ध है।
15	वर्ष अप्रैल, 2015 से जनवरी, 2021 तक संस्थान के स्थाई स्टाफ की समस्याओं के निवारण हेतु स्टाफ के साथ कितनी बार वेलफेयर मिटिंग की गई कृपया जानकारी दें।	कार्यालय में वांछित सूचना से संबंधित कोई भी रिकॉर्ड उपलब्ध नहीं है।
16	क्या संस्थान पर लगी सभी आर.टी.आई. को संस्थान के वेबसाइट पर अपलोड किया जाता है ? यदि नहीं तो कारण बताएं।	अपलोड किया जाता है।

यदि आप इस उत्तर से संतुष्ट नहीं हैं तो पत्र की प्राप्ति की तिथि से 30 दिनों के भीतर विभागीय अपीलीय अधिकारी जिनका पता निम्न प्रकार है, को अपील दायर कर सकते हैं।

विभागीय अपीलीय अधिकारी का पता—
डा0 प्रवीण मलिक/निदेशक
चौधरी चरण सिंह राष्ट्रीय पशु स्वास्थ्यसंस्थान
बागपत, -250609 (उ0 प्र0)
ईमेल—ccs.niah@gov.in

भवदीय
संदीप कुमार
20.03.21
(संदीप कुमार सिंह)
संयुक्त निदेशक/केन्द्रीय जसूचना अधिकारी